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Venezia, 09-12-2020

Nr. ordine 79

Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Al Presidente della V Commissione
Alla Segreteria della V Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Basta alberghi! “Ex Gasometri” presso S. Francesco della Vigna – Castello.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:
- con delibera 31/10/2014, n. 488, il Commissario straordinario del Comune di Venezia ha approvato lo “Schema di
Convenzione per l’attuazione del Progetto Unitario Area “Ex Gaso-metri” - San Francesco della Vigna”;

- con delibera di Giunta n. 273/2018 la Giunta ha inserito tra le proposte di interesse priori-tario/attuabili prevalentemente
con Accordi artt. 6 e 7 LR 11/2004) la “Richiesta di cambio di destinazione d’uso da residenziale a ricettivo con
incremento edificatorio, mediante ac-cordo art.6 LR 11/2004, in Variante al Progetto Unitario area "ex Gasometri San
Francesco della Vigna";

Considerato che:
- per tutta l’estate sono iniziati numerosi lavori nell’area, i lavori hanno avuto luogo mentre i residenti erano costretti nelle
proprie abitazioni dalla quarantena e le polveri sollevate hanno generato un forte disagio ai residenti;
- ad oggi continuano ad arrivare segnalazioni da parte dei residenti, esasperati dal rumore (i lavori cominciano alle 6:30) e
dalle polveri causate dalle demolizioni.

Considerato, inoltre, che:
nel mese di settembre è pervenuta la proposta di un nuovo accordo pubblico privato che prevede, tra le altre cose,
possibilità di destinare l’edificazione del compendio per circa 10.000 mq ad uso ricettivo.

Attesa la ferma contrarietà dei Consiglieri scriventi alla realizzazione di nuove strutture ricettive nella città
d’acqua.

Si interrogano il Sindaco e l’Assessore competente per sapere se:

1) intenda dar seguito alla richiesta di accordo pubblico privato presentando la proposta in Consiglio Comunale;
2) intenda avviare fin da subito il più ampio confronto in città in merito alla richiesta di realizzazione di una nuova struttura
ricettiva in città.

 

Monica Sambo

Alessandro Baglioni
Emanuele Rosteghin

Giuseppe Saccà
Paolo Ticozzi

Emanuela Zanatta

mailto:gruppopartitodemocratico@comune.venezia.it

